

颁奖典礼改用记者会形式举行 “金球”这次玩不转了

据国外媒体昨日报道,由于罢工的编委会派出纠察员,金球奖主办方和NBC电视台准备放弃传统的直播宴会、颁奖典礼,改用记者会的形式。

面临演员们拒绝出席颁奖礼的威胁,主办方被迫寻找其他途径,以维持明星对好莱坞颁奖季的影响力。金球奖主办方好莱坞外国记者协会正设法与NBC电视台就更改的形式达成一项协议,NBC电视台将于13日播送这场颁奖盛宴。

据《洛杉矶时报》上一篇引用NBC用电子邮件发给各大电影公司的一份备忘录的报道说,这届金球奖颁奖盛况将在NBC一系列专栏节目中以新闻的形式进行报道,取代“灯红酒绿”的宴会和颁奖仪式为特色的传

统转播形式,这份备忘录表示,被提议的新闻报道将包括NBC的一档播放被提名者采访片断的《日界线》节目,一场宣布获奖名单的新闻发布会,和一档报道金球奖酒会的节目。据悉,这是举办65年以来首次取消颁奖礼。

最新动态

记者会也得靠编剧

因为在这个新闻记者会上要播出一个长达1小时的金球奖历史回顾,这档节目将由克拉克公司来制作。如果克拉克公司与罢工的编剧谈不拢,这个回顾片的串词将无人撰写。

记者连线

被提名者感到失落

北京时间昨晨,记者连线美国演员工会获悉,颁奖礼被取消的消息让被提名者感到很失落。据工会负责人转述,获得最佳男配角提名的约翰·特拉沃尔塔说:“谁也不会乐意把颁奖典礼取消。我们本来还在希望编剧的罢工尽早得到满意的答复,然后大家就还能出席颁奖礼。”获得本届金球奖提名的《发胶》女星妮基·布朗·希基表示,自己还曾经一遍情愿地等待事情的转机。他说:“如果罢工结束,那颁奖礼就能正常。我会一直准备到颁奖典礼开始的前一分钟,我也会尽最大的努力,让身边的朋友们到这个颁奖典礼上来。但现在看,一切都沒用了。” 喻德木

关注春晚

不满春晚小品剧本 赵本山发怒 可能弃“白云黑土”

前日,记者获悉,赵本山已入驻影视之家,并与宋丹丹对本子。其身边工作人员向记者透露,在前日对台词的时候,老赵对脚本并不满意,感觉创意不够新颖,说的话也不是特别逗乐。一直对脚本要求很严格的赵本山这次可是真的动怒了,现场脸色很难看,不停提出来要对剧本、台词进行修改:“也许是由于最近烦心的事多,他说话的语气都有点重,大家都说他脾气上来了,几乎发火。”

此前有消息称,赵本山和宋丹丹延续的“白云黑土”将在今年春晚升级到4.0版本。而当“白云黑土”创意在网上公布时,不少网友议论,说赵本山继续这个话题难免有江郎才尽之嫌。网友的话似乎让赵本山听出了一些问题,加上对脚本的不满,前天19点多,赵本山终于忍不住了,召集剧组全体人员现场开会,讨论修改剧本。赵本山的经纪人高大宽证实了这一说法,表示之前所说的“白云黑土”4.0版极有可能放弃。 彭骥

《碧血剑》多处穿帮 张纪中 称可“娱乐大众”

目前张纪中版《碧血剑》正在江苏卫视热播,收视率一路飘红。而关注的网友与热心观众也不忘“挑刺”。记者前日在某论坛上发现,有网友发帖指出《碧血剑》的数个穿帮镜头,其中,最明显的是在第一集介绍袁崇焕抗击后金“督师蓟辽”时,画面却是举着李自成“闯”字旗号的队伍在冲锋。更有网友把所有张纪中版金庸作品的穿帮镜头或者台词罗列成表发布在各大论坛,比如“包惜弱头上的泡沫雪”“杨过和小龙女在湖边深情对视的时候,火车从头顶缓缓驶过……”最经典的一个是“仪琳小师妹叫住令狐冲:‘令狐大哥,你贵姓?’直言张纪中拍戏马虎。对此,昨日接受记者采访的张纪中说:“这部戏三十多集,每一集里面就有几百个镜头,加在一起就是几万、几十万个,出现一点小小的缺失是不可避免的,只能说是遗憾。只要不影响整体效果,我觉得问题不大。一些令人爆笑的场景,还可以娱乐大众。” 何佳穗

续集剧本泄密 《变形金刚2》 威震天复活

凭借着《变形金刚》咸鱼翻身的好莱坞导演迈克尔·贝,日前通过个人网站向全球影迷送出新年祝福,同时也透露了大家最关注的《变形金刚2》的相关信息。博文透露,这部续集并没有受好莱坞编剧罢工事件影响,还是将于2009年6月26日上映。除了第一集出现的机器人外,在续集里还会有更多的新型机器人登场。不过,前几日,续集剧本也被泄密。

已泄露的剧本围绕着让威震天重生的线索展开,组合机器人大力神、擎天柱的接班人通天晓和补天士等个性机器人都将一一现身。故事的最后,不但擎天柱被重创、生命垂危,连地球人也将面临着灭亡的危险。

对此,《变形金刚》制片人丹·摩菲日前专门在自己网站上给予全盘否定。不过,该制片人早就有过先否定外泄剧本但最后拍出来的电影却和泄密剧本完全一致的先例。看过故事大纲的国内外影迷普遍认为,如果真的按照这个大纲来拍,《变形金刚2》就实在太值得期待了,而且估计制片方要投入的美金至少得在5亿以上! 陈玲莉

厦门俩性感女星撞车

钟丽缇遇热捧 阿朵无人识

两大以性感著称的女星在厦门撞车出现,实在是眼睛的福气,而昨天阿朵和钟丽缇分别出现在厦门高崎国际机场,确实上演了如此一幕,但是可惜的是俩人终究人气和实力相差太远,这次性感撞车现场冰火两重天,钟丽缇被影迷热捧而阿朵却无人认识。

阿朵神秘出现尴尬离开

“我在机场看到阿朵了!和照片上一点都不一样!”昨天一名读者向记者报料说,他在乘坐上午10点多在北京起飞前往厦门的航班上看到了歌手阿朵,他说在见到阿朵一行人,阿朵自己坐在头等舱,因为对这个歌手并不熟悉,只是看过一些她的性感照片,所以也没上去追星。

据该读者介绍,阿朵在下了飞机取行李之后,还显得非常小心翼翼地左顾右盼才走出到达口,大概是害怕被粉丝纠缠,她素面朝天,还特别隐到其他同行人身后,可是令人尴尬的是居然没有一个人认出她,大家各做各的事情,谁也没有搭理她。在尴尬之后,阿朵一行上车离开。

钟丽缇到达遇热情接机

昨天的厦门高崎国际机场马上又迎接来另外一名贵宾,曾出演过《晚娘》等热门影片,以性感著称的港星钟丽缇在下午到达,应好友YOYO之邀前来演出。

钟丽缇在电影事业达到高峰后忽然隐退,转型和魏舒铃、孙坤两名女孩组成女神组合,以感性歌曲主打,如此的新鲜形象引起众多媒体的关注,在她赶到之前,就有不少当地记者赶到机场守候。

傍晚时分,一名一身黑色打扮的美丽女子出现在到达口,几乎现场所有人都认出了这名性感女神,顿时闪光灯连连,不少乘客的注意力都被吸引到她身上。钟丽缇一度在到达处引起混乱,在接机人员的全力保护下才得以脱身。

人气差距巨大

虽然最近阿朵以性感的照片博出位,获得内地性感女星的称号,但是一直以来她的作品少过照片,个人的演出表现也被媒体所诟病,很难引起广泛的关注。昨天在到达厦门前,虽然也有消息传出,但是相比国际巨星钟丽缇,不少媒体都对她不感兴趣。

钟丽缇在机场短暂接受采访时,对厦门的空气大加赞赏,她表示曾到过厦门参加活动,从此就被这里的海给迷住了,这次能再次前来一定会带给粉丝们更多新鲜感受。 朱玮杰

嬉笑欢场

使刀的遇到了耍枪的

□朱玮杰

还记得阿朵刚出现在大家面前时候的趣事么?那年的春节晚会于是充满了情色的味道,许多人都在为到底有没有露点争论不休,当时我给此女的评价是:牛!同时也为她把央视这样没人情味的舞台变得如此多情而给了掌声。

后来阿朵没有在激烈的讨论声中畏缩下去,反而更加大胆的在电视节目中谈性,和高晓松分手,拍被禁播的MV,在《男人装》一帮编辑的快乐操作下,俨然成了中国最性感的尤物,吸引许多男人的目光和赞叹。

稍微透露一点猛料和内幕,其他多余的话实在不好意思启齿。对于阿朵,她的个性和年纪确实可惜了这称呼,对于性感女星

我有着和所有男人一样的爱好,但在看到真实的数据和稍微的接触后,我立马倒戈对她失去热情。

而钟丽缇却成了昨天采访中的杀手级人物,谋杀的不仅是厦门众男摄影无数的菲林,更是谋杀了现场影迷的许多汗水。曾在众多港片中以超级花瓶身份出现的她笑靥如花吸引着观众,美丽性感,而几年后以《晚娘》这样在当时惊世骇俗的情色大片演绎经典,她更是成了现在的“汤唯”。

如此一个人物,如此一个尤物。很多人以为阿朵和钟丽缇相遇会是火星撞地球,实际上却是使刀的遇到了耍枪的,包输。

